

Základní škola a Mateřská škola, Vl. Rady 1, České Budějovice

Vnitřní směrnice, která stanovuje podmínky úplaty za zájmové vzdělávání (ŠD) ve školním roce 2024/2025

Základní částka: 150,- Kč měsíčně

Způsob úhrady: inkaso

Číslo účtu školy: 101311801/0800

Splatnost: 15. den v měsíci

Úplata za zájmové vzdělávání (= za školní družinu; tzv. školné) se platí v daném měsíci. Škola inkasuje tuto úplatu společně s úplatou za školní stravování cca 15. den v měsíci.

Příklad: 15. září škola inkasuje stravné na říjen a školné na září; 15. října inkasuje stravné na listopad a školné na říjen atd.

Pokud žák ukončí docházku do ŠD dříve než v červnu, je zákonný zástupce povinen uhradit příslušnou částku do konce měsíce, ve kterém končí účast žáka ve ŠD.

Zaměstnanec školy pověřený výběrem plateb: Markéta Balounová, vedoucí školní jídelny

Úřední hodiny vedoucí ŠJ: Po – Pá 12:00 – 15:00 – kancelář vedoucí ŠJ

Tel: 601 389 398, 775 314 728, e-mail: jidelna@zsmlade.cz

Stanovení výše úplaty za zájmové vzdělávání

Od 1. 1. 2024 stanoví výši úplaty zřizovatel usnesením rady obce nebo starosty, pokud rada není zřízena. Výpočet nebude již vázán na průměrné neinvestiční výdaje konkrétní školy nebo školského zařízení, ale na výši minimální měsíční mzdy.

Prominutí nebo snížení úplaty:

Výši úplaty může ředitel snížit nebo od úplaty osvobodit, jestliže

- a) účastník nebo jeho zákonný zástupce je příjemcem opakujících se dávek pomoci v hmotné nouzi podle zákona o pomoci v hmotné nouzi,
- a) účastníkovi nebo jeho zákonnému zástupci náleží zvýšení příspěvku na péči podle zákona o sociálních službách, nebo
- b) účastník svěřený do pěstounské péče má nárok na příspěvek na úhradu potřeb dítěte podle zákona o státní sociální podpoře
- c) ředitel může účastníkovi družiny nebo klubu snížit výši úplaty nebo ho od úplaty osvobodit, jestliže má nárok na přídavek na dítě podle zákona o státní sociální podpoře a tuto skutečnost prokáže řediteli.

Úplata při omezení provozu školní družiny

Pokud je v kalendářním měsíci omezen nebo přerušen provoz družiny po dobu delší než 5 dnů, úplata se účastníkovi poměrně sníží. O snížené měsíční výši úplaty nebude rozhodovat zřizovatel, neboť snížení nastane automaticky (podle rozsahu) a ředitel pouze o takto snížené měsíční výši úplaty informuje zákonné zástupce.

V Českých Budějovicích dne 30. 6. 2024

Mgr. Vladimíra Marková
ředitelka školy